

ПРОТОКОЛ № 4
заседания общественной комиссии
по обеспечению реализации приоритетного проекта «Формирование
комфортной городской среды» (далее – Комиссия)

26.04.2023

Место проведения: Администрация Гаврилов-Ямского района

Время проведения: 11.00 ч.

Присутствовали:

Председатель Комиссии – Тощигин А.Н., Глава городского поселения Гаврилов-Ям;

Заместитель председателя Комиссии – Усков А.Е., первый заместитель Главы администрации городского поселения Гаврилов-Ям;

Члены Комиссии:

Тихомиров А.В. – начальник МУ «Управление городского хозяйства»;

Голицын А.В. – председатель Муниципального Совета городского поселения Гаврилов-Ям;

Кацев А.Б. – член Общественной палаты городского поселения Гаврилов-Ям;

Кузин А.Е. – директор АО «Ресурс»;

Новожилова Л.И. – председатель Общественной палаты городского поселения Гаврилов-Ям;

Павлова Е.В. – руководитель аппарата администрации городского поселения Гаврилов-Ям;

Шарштуна Е.С. – директор МУ «Молодежный центр» (по согласованию);

Шуханкова В.Н. – начальник отдела ЖКХ и муниципального имущества администрации городского поселения Гаврилов-Ям (по согласованию);

Фролов С.В. – директор ООО «Управляющая жилищная компания»

Секретарь Комиссии:

Пучкова Светлана Николаевна – специалист по закупкам МУ «Управление городского хозяйства»

Из 18 членов Общественной комиссии присутствует 11.

Заседание правомочно начать работу.

Повестка совещания:

1. Подведение итогов приема предложений от жителей городского поселения Гаврилов-Ям о мероприятиях и функциях общественных территорий, на которых будет реализовываться проект благоустройства в

рамках участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды

Докладчик: Павлова Е.В.

ХОД заседания:

1. Слушали по первому вопросу:

Павлова Е.В. доложила, что 24 апреля 2023 г. закончился прием предложений от жителей городского поселения Гаврилов-Ям о мероприятиях и функциях общественных территорий, на которых будет реализовываться проект благоустройства в рамках участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды

Общественные обсуждения проводились на основании постановления администрации городского поселения Гаврилов-Ям № 181 от 31.03.2023 «О приеме от жителей городского поселения Гаврилов-Ям предложений и об обсуждении с жителями предлагаемых мероприятий и функций общественной территории, на которой будет реализовываться проект благоустройства в рамках участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды».

Обсуждения проводились онлайн в гугл-форме и с использованием стационарных ящиков.

Поступило опросных листов:

- 107 заполненных анкет в онлайн-режиме;
- 89 анкет в стационарных ящиках

Поступили следующие предложения по наполнению территорий:

Центральная часть города (Советская площадь, пруд и сквер):

Место общегородских мероприятий, прогулок (семейных, с детьми) и отдыха, кормления уток, чтения книг на лавочках у пруда.

Необходимо новое покрытие, дополнительное озеленение, места для отдыха, полная реорганизация.

На площади должно быть чисто, красиво, зелено, светло, много пространства, детское кафе, велопарковки, должны проходить праздники, видеонаблюдение, безопасно.

Не должно быть площадки для выгула собак, парковок, проезда машин, питейных заведений, мусора и грязи.

Площадь должна стать встречающим пространством, подходящим для отдыха всей семьей и интересным для туристов.

Детская и скейт-площадка:

Место отдыха подростков и детей с родителями. Из-за плохого оборудования и неправильного зонирования многие не пользуются детской площадкой: «гулять с ребёнком там невозможно», «качели уже сломаны, испорчены и нет зелени», «летом адская "сковородка"».

Необходимо расширить территорию, буфер от дороги, разделить подростков и разновозрастных детей, заменить оборудование, новое покрытие детской и скейт-площадок, вай-фай, навесы от жары, спортивное оборудование.

На территории детской и скейт-площадок должно быть безопасно, зелено, места для отдыха в тени, видеонаблюдение, качественное детское и спортивное оборудование, место для отдыха подростков.

Не должно быть грязно, пьяных людей и продажи спиртных напитков, людно, территория не должна быть проходной (особенно скейт-площадка), некорректных надписей и рисунков.

Территория должна стать «детской» и безопасной, у каждой группы должны появиться свои зоны.

Территория библиотеки:

Это проходная территория, в основном используется только теми, кто ходит в библиотеку.

Необходимо придать территории смысл, наполнить мероприятиями и местами для отдыха.

На территории библиотеки должно быть тихо, уютно, места для отдыха, светло, интересно для детей.

Не должно быть шумно, спортивных площадок рядом.

Территория должна стать тихим местом для проведения мероприятий библиотеки, местом, интересным для детей.

Территория р. Бочевка:

Территория неблагоустроена и исключена из ткани общественных пространств города. Отсутствие организованной переправы через ручей не дает возможности безопасно пользоваться территорией, жители рискуют каждый раз, пересекая Бочевку по самодельному «мостику».

Необходимо создание пешеходной зоны, убрать заросли и траву, частичная вырубка поросли, хорошая переправа, места для отдыха, освещение.

На территории р. Бочевка должна быть пешеходная территория, переправа, новое название (сейчас ее называют «Долина смерти»)

Не должно быть свалки мусора, выгула собак, проезда, ларьков или торговых павильонов.

Территория должна стать доступной для горожан, это важный пешеходный транзит, соединяющий общественные территории и социально-культурные функции.

Городской парк:

Парк – это тихая прогулочная зона для горожан с детьми, с семьей. Здесь тихо прогуливаются, читают книги.

Парку необходимо освещение, больше зон отдыха, больше функционального наполнения и площадок («сейчас там скучно»), восстановить и открыть летнюю сцену, хорошие общественные туалеты, ремонт/замена существующего оборудования баскетбольной площадки, видеонаблюдение, озеленение и цветы.

На территории парка должно быть организованное место отдыха горожан, сезонные мероприятия зимой и летом, дискотека, хорошие туалеты, летний кинотеатр, видеонаблюдение.

Не должно быть бbq, шашлыков и огня, стоянки для машин, маргинальных личностей.

Парк – это место семейного отдыха, проведения мероприятий и встреч. Рядом находится большинство городских музеев, что дает возможность устраивать мероприятия и активности с жителями круглогодично.

Территория музея и ДК:

Территория проходная без зон отдыха, на ней ничего не происходит.

Территории необходимо базовое благоустройство: озеленение, освещение, места отдыха пешеходов.

Сюда приезжают туристические автобусы, для которых не предусмотрена стоянка. Это является основной проблемой организаторов мероприятий для туристов.

На территории музея и ДК должны быть парковки, стенды с афишами, статуи/скульптуры, фотозона, велостоянка, базовое благоустройство, интересно познавательно, больше про историю города.

Не должно быть собак, мусора, проезжей части для автомобилей.

Территория должна стать более интересной для жителей и удобной для туристов.

Стадион «Труд»:

Здесь играют в футбол, катаются на роликах, посещают футбольные игры, катаются на велосипедах и лыжах, бегают. Территория удалена от центра.

На территории необходимо восстановить трибуны, произвести базовое благоустройство, добавить еще функциональных зон, сделать его открытым, поставить мусорки и контейнеры, установить навесы от солнца, реконструировать здание.

На территории стадиона «Труд» должно быть открыто и доступно, уютно, должен быть прокатный пункт, больше различных площадок, туалет и раздевалки, удобные посадочные места, безопасно, здание должно использоваться.

Не должно быть заперто, автомобилей, грязи, развалин.

Территорией стадиона пользуются, в основном, жители района «Каморки», т.к. он находится в удалении от центральной части города. Рядом ООПТ «Сосновый бор» и чистый воздух делают место тихим, уютным и природным, что необходимо сохранить и подчеркнуть.

Решили:

Информацию принять к сведению.

Учесть предложенные жителями мероприятия и функции общественных территорий для разработки проекта конкурсной заявки городского поселения Гаврилов-Ям для участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды.

Голосовали:

За - 11, против – 0, воздержались - 0

Председатель
Общественной комиссии

Тощигин А.Н.

Заместитель председателя
Общественной комиссии

Усков А.Е.

Секретарь Общественной комиссии

Пучкова С.Н.